

# FARNÍ INFO ZPRAVODAJ

## 52/2023

pro farnosti **sv. Mikuláše** Šitbořice a **sv. Jakuba Staršího** Nikolčice

24. 12. 2023	Neděle <b>4. NEDĚLE ADVENTNÍ</b> vigilie slavnosti Narození Páně	<b>7.30</b> - rorátní mše svatá ( <i>Marie Kaňová, manžel, 2 rodiče</i> ) <b>15.30</b> - NIKOLČICE ( <i>Na úmysl dárce</i> ) <b>21.30</b> - mše svatá ( <i>Za farníky</i> ) ▫ <b>dopolední bohoslužby v 9 v Nikolčicích a 10.30 v Šitbořicích nebudou!</b>
25. 12.	Pondělí <b>Slavnost NAROZENÍ PÁNĚ</b>	<b>7.30</b> – mše svatá ( <i>Jaroslav Urbánek a duše v očistci</i> ) 9.00 - NIKOLČICE ( <i>František Novotný, rodiče, rodina Matýšková...</i> ) <b>10.30</b> – mše svatá ( <i>Ludmila Kaňová, manžel, 2 rodiče</i> ) ▫ <b>od 15.00 do 18.00 bude otevřený kostel k prohlídce betléma</b> ▫ odpoledne živý betlém v parku, večer v Nikolčicích vánoční koncert
26. 12.	Úterý <b>svátek sv. ŠTĚPÁNA,</b> prvomučedníka	<b>7.30</b> – mše svatá ( <i>Růžena a Jiljí Zelinkovi, za živé a zemřelé...</i> ) 9.00 - NIKOLČICE (...) ▫ <b>mše svatá v 10.30 nebude</b> ▫ <b>od 15.00 do 18.00 bude otevřený kostel k prohlídce betléma</b>
27. 12.	Středa <b>svátek sv. JANA,</b> apoštola a evangelisty	<b>7.00</b> - mše svatá ( <i>František Lengál, rodiče a sourozence</i> ) ▫ <b>na závěr bohoslužby bude žehnání vína (přinášejte ho před oltář)</b>
28. 12.	Čtvrtek <b>svátek svatých Mláďátek,</b> mučedníků	<b>7.00</b> - mše svatá ( <i>Na úmysl dárce</i> ) 17.00 - NIKOLČICE <i>nebude</i> ▫ <b>v 15.00 zvonění umíráčkem k modlitbě za nenarozené děti</b>
29. 12.	Pátek <b>Pátý den v oktávu Narození Páně</b>	<b>7.00</b> - mše svatá ( <i>Petr a Štěpán Topenčíkovi</i> ) ▫ <b>vánoční koncert skupiny SRDCE v 17.00 v kostele ve V. Němčicích</b>
30. 12.	Sobota <b>Šestý den v oktávu Narození Páně</b>	<b>7.00</b> - mše svatá ( <i>Štěpán Kaňa, manželka, zemřelé děti, živá rodina</i> ) ▫ <b>úklid kostela – HUTÁKOVÁ Bohumila, ul. Osvobození</b>
31. 12. 2023	Neděle <b>Svátek SVATÉ RODINY JEŽÍŠE, MARIE a JOSEFA</b>	<b>7.30</b> – mše svatá ( <i>Poděkování za přijatá dobrodiní, prosba za ochranu</i> ) 9.00 - NIKOLČICE ( <i>Za farníky</i> ) <b>10.30</b> - mše svatá ( <i>Blažena Fraňková a manžel</i> ) ▫ <b>při všech dopoledních bohoslužbách obnova manželských slibů</b> ▫ <b>od 15.00 do 17.00 bude otevřený kostel k prohlídce betléma</b> ▫ <b>večer bude tichá eucharistická adorace (čas bude upřesněn)</b>

SLOVO na tento týden:

„Pojďme tedy do Betléma podívat se na to, co se tam stalo, jak nám Pán oznámil!“  
(Lukáš 2,15)

**ZPOVĚDNÍ MÍSTNOST** je při bohoslužbách určena pro rodiče s dětmi, které mají tzv. „svůj den“

(zlobí tak moc, že svými projevy ruší ostatní farníky v soustředění bohoslužby).

## **PŘIPRAVUJE SE ...**

pondělí 25. prosince \* „**ŽIVÝ BETLÉM**“ v 15.00 v parku

sobota 6. ledna 2024 \* „**TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA**“ od 9.00

Během zdařilé předvánoční akce s betlémským světlem v Klasu, při které jsme si kromě světla mohli dát lahodný svařák, chutný bramborák a vynikající valašskou polévku jste darovali na podporu chudých dětí v Africe MARYS MEALS částku 7.561 Kč. Velké díky patří Jitce s Vladkou, Markovi s Patrikem a Michalovi s Martou za přípravu dobrot a všem, kteří si přišli pro světlo a vytvořili krásné společenství. Odhadem přišlo cca 120 lidí. Všem zúčastněným velké poděkování. Za pořadatele Petr a Patrik.

## **SLOVO OTCE JIŘÍHO**

Během týdne můžete navštívit náš kostel, k prohlídce Betléma – je zapotřebí, aby kostel byl zabezpečen, a proto vzadu na stole je rozpis hlídání našeho chrámu, prosím запиšte se tam. Děkuji

Pan biskup by nás rád upozornil na video brněnské diecéze s názvem „**AŽNAVĚKY**“, jehož prostřednictvím se chceme s našimi věřícími, farníky a diecézany potkávat pravidelně, asi 3x do roka. Jeho cílem je informovat krátkou atraktivní formou o tom, co se v naší diecézi děje a více tak posílit sepětí velké diecézní rodiny. První díl naleznete již tuto neděli na webových stránkách, Facebooku a [Youtube kanále biskupství](#).

Otec biskup nám píše **PASTÝŘSKÝ LIST**, nazvaný "**PODĚLME SE O RADOST Z VÍRY**":

Milí přátelé, dnešní adventní neděle je označována jako "Radostná", což pochází ze vstupní mešní antifony z listu Filipanům: „Radujte se, Pán je blízko.“ Radost z přátelství s Ježíšem nás podněcuje k tomu, abychom se o ni podělili v nejrůznějších prostředích, včetně těch, kde se setkáváme s odmítáním a lhostejností, což někdy může být i v církvi samotné. Francouzský spisovatel Exupéry říká, že kdo nachází Boha, nachází ho pro všechny. Příští rok se proto chceme v diecézi více věnovat evangelizaci. Bylo by potěšující, pokud by se na ni zaměřily i pastorační rady. Velice děkuji těm, kteří se účastnili diecézních setkání na toto téma. V exhortaci Evangelii gaudium papež František říká, že dobro se chce vždycky sdílet, a také apoštol Pavel píše Korintským: „Běda, kdybych nehlásal evangelium.“ Proto chceme v diecézi finančně podpořit stávající i nové evangelizační projekty farností. Evangelizace by ovšem neměla být jen o pozvání nevěřících a hledajících do kostela, ale i o tom, jak vyjít z kostela ven za nimi. Víím, že tato výzva může přinášet obavy, ale přijměte ji jako pozvání k nové zkušenosti. Pastorační středisko diecéze nabízí radám inspirace a konzultaci, aby mohly téma evangelizace snáze prakticky uchopit a realizovat. Můžeme začít již o Vánocích a pozvat své nevěřící sousedy nebo přátele na některý z farních vánočních programů. Rád bych v této souvislosti zdůraznil povolání, které osobně vnímám jako znamení času, protože se má věnovat těm nejpotřebnějším. Je to jedna z nejstarších a současně nejnovějších služeb v církvi – povolání ke stálému jáhenství. Je to dárek, který v církvi stále ještě rozbalujeme. Prosím ty z vás, kteří o této duchovní službě uvažujete, abyste neváhali a do konce ledna zaslali přihlášku. S přáním požehnaného adventního a vánočního času + biskup Pavel.

## **KURZ PRO SPOLUPRACOVNÍKY VE FARNOSTI**

Děkanství Hustopeče pořádá kurz pro spolupracovníky ve farnostech. Je určen těm, kteří slouží nebo budou sloužit ve farnostech v těchto oblastech: podávání sv. přijímání v kostele, návštěvy nemocných s eucharistií, vedení bohoslužeb slova bez kněze, vedení Denní modlitby církve, vedení pobožností, kostelnická služba a podobně. Kurz bude probíhat o čtyřech sobotách. Zájemci se mohou přihlásit a získat více informací u svého faráře do 10.1. 2024.

V ČR vzniká nový webový projekt **FILMANA**, což bude internetová stránka, kde bude možné sledovat filmy s křesťanskou tematikou. Více informací získáte na <https://filmana.cz/>.

*Z dostupných materiálů vytvořil PeK*

KONTAKTY: farář P. Jiří Topenčík 731 619 807 \* děkanství Hustopeče P. Jan Nekuda 723 529 476